4-P AHTUWH HArAgMan WANrAnTbiH C343B

4-p anrmiti MATEMATUK, XYH BAUTANb HaraMan Xv4asnuiH
aHrv A3BLMXX WaNranTbiH gaanra.sap

MaTtemaTuk xyBunbap A
CYPArd4MMH HIP: ..oeeenererrriiisssssnnnnesssssssssssnssssssssssnns AHru oynoar: ..........

Hargyrasap xacar: CoHrox gaanraeap. 3eB raX y3CaH XapuynTblH ©MHEX YCIUUr gyrynnaapan.

52 . o . y
1. Tog 2HMMIAH Bytapxanr apaBTblH ByTapxan 60nroH 6M4aapan. (1 oHOO)

A. 152 B. 10.52 B.0.52 r.1.52
2. Barw cypary 6ypg 2 og, 1 3eBnemx 6uumx erceH 6on aHrninH 30 cypardyng HUAT X343H OA, X343H
36Bnemx 61M4caH 637 (1 oHOO)
A. 30 oa, 30 3eBnemx Bb. 6004, 30 3eBnemx
B. 60 oa, 60 3eBnemx I". 30 og, 60 3eBnemx

3. OHrouHbl 6anpneir Togopxonnoopon. (1 oHoo)
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A.B5 b. C4 B. D2 . D5

4. HorooH gypcunr wap gypcTan XapbLyyrcaH xapblaa anb Hb B3? (1 OHOO)

Ay VAY W VAY ¥V ¥V VAN

A.6:4 b.4:10 B. 0:6 r4.0
5. 12 uar 00 MMHYTbIr 3aax Ganraa LarMnH 3yyr 6 uaraap yparwnyynaxag Xa43H rpagycaap aprax
B3? / 1 oHoO/

A. 30° B. 90° B. 180° . 360°

6. MN'ypBarmKHbIr TArW XaMTaNraap XyBupracaH xXyBuprant anb Hb B3? ( 10HOO)

AN 'N 'k

Xoépayraap x3acar: 3agran gaanraeap. CanH yHwaag gaasraBpaa rynuaTraspan.

7. IN3apXUANNUIAH yTTbIF ONTOOPONA. (3.33+9.10)-2.15+12.45= \3 oHoO\



4-P AHTUWH HArAgMan WANrAnTbiH C343B

8. Har Hyg Hb 8 Kr xxumcuiir Teneenex 605 XuMc Tyc Byp X343H KMnorpaMmMbIr 4ypcancaH G6arHa Ba?

(3 oHOO)

9. bognoreir 6ogoopoin. /3 oHoo/

< < 4 < <
YpT 14CM, 6preH Hb TYYHIIC 2-AaXiH GOTVIHO TarLL OHLIOTTUIH TanbaitH — X3Cruiir foopo.

XYH BAUIANb

Har.nvraap x3c3ar: CoHrox Aaanraeap

1. XYHUIA OUENIAH @Par AAC.......cceeveeeeeeiiiiiiieeaeeeeeenneees xacraap xegenger. /1 oHoo/
A. BynuuvH B. ye B. apar sic

2. [apan yycrarumg GueTtninr onptyynaxag oGneTninH cyyopumnH xamxas amvap 6arnx Ba? /1 oHoo/

A. Tompox B. Xwxurpax B. Xapargaxrym
3. ToXmpox yrmir Hexexx 61u4aapan. (1 oHOO )
FC Hb XYHUN BUEUIMH ..o oonpgor tom GanHa.
A. Tynryyp B. Xegenrex xyu B. TaHuBapwuir xagranax xyu

4. Napaax erergneec “gotooq apar” sicta ambTHbl HIPUAT COHIOHO YY. /1 OHOO/
A. ApcnaH B. OyH B. OMraH xymc . lapuaa

5. Ueepem cypryynuiH anb 3yrt 6anHa Ba? /1 oHoo /

A. 3yyH B. 3yyH emHe
B. bapyyH I Ypa

B.7 r.9




4-P AHTUWH HArAgMan WANrAnTbiH C343B

Xoépayraap xacar: 3agrav gaanrasap. CanH yHLWXK ryNL3Traspan.

7. 3eB xapranayymx 3ypaapan. (3 OHoO)

Mecwuur
L Xanaaxag

Xatyy TenesT l OH3 y33aranuir yypuux l

LUnNHranuur LUMHI3H ‘ l OH3 eepUNenTUnr xenaex ‘
L 6yuanraxap ) TenesT |

LLUWHraHuur ‘
xeprexepn,

l XWUIH TeneBT l OH3 y33ranunr xamnax ‘

8. 3yparT y3yyncaH SHMMWH LaxunraaH Xanxaar axvrnaag TyyHUn 6ypanasaxyyH Xacryyaumnr HapraH
6u4aapan. / 3 oHoo /

9. Uaxunraaxn gamxyynard 6ue 3-bir 614aspan.



4-P AHTUWH HArAgMan WANrAnTbiH C343B

MaTemMaTUK XU4Y33NIMIH AYIrH3X Xypam

Ne CoHrox gaanraBap /3eB xapuynt 6yp 1 oHoo/ OHoO
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HUWT 6 OHOO

3agran gaanraesap

1 | Yungan tyc 6yp 1 oHoo 3,33+9,10=12,43 3
12,43-2,15=10,28 10,28+12,45=22,73
2 | KuBn — 8x8=64 kr, Anum- 5x8=40 kr, Magnn- 6x8=48 kr 3
3 | 14:2=7 cm 98:7=14cmKB 14x4=56CMKB 3
HUAT 9 oHOO
Byrg oHoO 15 oHoO

XyH 6amrranb Xu43asniMimH AYrH3xX XXypam

Ne || CoHrox gaanraBap /3eB xapuynTt 6yp 1 oHoo/ | OHoo
1 b 1
2 A 1
3 Tynryyp 1
4 A 1
5 b 1
6 B 1
HART 6 OHOO
3AOIA/ OAANTABAP
1 | 3eB xapransaa Tyc 6yp 1 OHOO 3
2 | 1-3ai, 2- YANO9H, 3-r3prnnH ytac
3 | 3ac yTac, Temep xanbara, Temep yTac rax Mat 3
byra oHoO 15 oHoO

BonoecpyyncaH 6arw: b.9HxHanpamaan



4-P AHTUWH HArAgMan WANrAnTbiH C343B

4-p anrmiti MATEMATUK, XYH BAUTANb HaraMan Xv4asnuiH
aHrv A3BLMXX WaNranTbiH gaanra.sap

MaTtemaTuk xyBunbap b

CYPArd4MMH HIP: ..oeeenererrriiisssssnnnnesssssssssssnssssssssssnns AHru oynoar: ..........

Hargyrasap xacar: CoHrox gaanraeap. 3eB raX y3CaH XapuynTblH ©MHEX YCIUUr gyrynnaapan.

65 . y . y
1. Tog 2HMMIAH OGyTapxanr apaBTbiH ByTapxan 60nroH 6M4aapani. (1 OHOO)

A. 165 B. 10.65 B.0.65 r1.65
2. YytaHa 1 kr xumc 6ams. YytaHg 6arraa Toop 6a anumHbl xapbuaa 2 : 3 6on xumc Tyc 6ypuinH

XUHT onoopon. (1 OHOO)

A. 400rp, 600rp B. 2«kr, 3kr B. 40rp, 60rp . 4rp, 6rp
3. BanWwnHMMnH Ganpinbir TO4OPXoMnoopon. (1 oHoo)
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4. HorooH aypcwir wap AypcTan XxapbLyyrcaH xapbLaa anb Hb B3? (1 oHoo)

A. 3:1 b.1:3 B. 3:3 r.3:4
5. 12 yar 00 MyHyTbIr 3aax Ganraa uarminH 3yyr 3 Laraap yparwnyynaxag xa4aH rpagycaap aprax
B3? / 1 oHoO/
A. 30° B. 90° B. 180° I. 360°

6. MNypBarmKHbIM TAr XaMTINraap XyBupracaH XyBmpranT anb Hb B3? ( 10HOO0)




4-P AHTUWH HArAgMan WANrAnTbiH C343B

Xoépayraap xacar: 3agaran gaanrasap. CanH yHWaa faanraspaa rynuaTraapan.

7. UnapxmnnnunH yTreir onoopon. 90 - 64.5+ 9.2 +5.25 = (3 oHoO)

8. Har Hya Hb 9 Kr xumcunr Teneenex 6on Xnmc Tyc 6yp X3A43H KMnorpammbIr 4yPCancaH 6ariHa Ba?

(3 oHOO)

—— g ;o i

9. boanorbir 60400poN. (3 0HoO )

< < 3 < <
YpT 32CM, 6preH Hb TYYHIIC 2-AaxuH 6OrMHO TArw eHUerTMnH TanbanH 5 X3Crnir orioopow.

XYH BAUMANb

Hargyrasp xacar: CoHrox gaanrasap

1. X0&p ACHbI HUIIMK Baraa XaCruinr 1y raxx Hapnagar Ba? / 1 oHoo /
A. ye B. 6ynuuH B. wepmec I". apar ac

2. Mapan yycrar4yaac Guetunr xonayynaxag GuetuinH cyygpuiH xamxaa amap 6anx Ba? /1 oHoo/

A. Tompox B. XKuxurpax B. Xapargaxrym

3. Mapan yycrarumiir xag adrungar Ba? / 1 oHoo /
A3 b.2 B. 4 r.5
4. Napaax erergneec “ragaag apar’ sicta ambTHblI HOPUAT COHIOHO VY. /1 oOHoO/
A. ApcnaH B. XyH B. OMraH xymc I". Manxwuin

5.CypryynuiiH anb 3yrT uayapnar 6anHa B3a? /1 oHoo/

A. 3yyH Bb. 3yyH emHe

B. BapyyH . Ypo



4-P AHTUWH HArAgMan WANrAnTbiH C343B

6. MNMnaH 3yparT xaasH caHgan g4ypcnaracaH 6anHa Ba? /1 oHoo/

A3 b.5

B.7 r13

Xoépayraap x3acar: 3agran gaanrasap. CamH yHLWWXK ryMU3Troapan.

7. 3eB xapransyysx 3ypaapau. / 3 oHoo /

[lapaax ambTag AMap X0O0I TIKIIN Xoparnaasr Ba?

333p MaxaH npaawTaH XynaH
YoHo ©BCOH T3XX33NT3H ApcnaH
Baasraun Xonumor naswTaH Tyynawn

8. 3yparT y3yyJIC3H SHIMMH LlaxuiiraaH Xanxaar axurnaag TyyHuin OypangaxyyH XoCryyaunmr HapnaH

©Ounuaapaini. / 3 oHoo /

9. UaxvnraaH gamxyyngarryi 6uve 3-bir 6u4aspan.



4-P AHTUWH HArAgMan WANrAnTbiH C343B

MaTemMaTUK XU4Y33NIUIH AYrH3X Xypam

Ne CoHrox gaanraBap /3eB xapuynt 6yp 1 oHoo/ OHoO

1 B 1
2 A 1
3 B 1
4 A 1
5 5} 1
6 5) 1

HUAT 6 oHOO

3agran paanraeap

1 | Yungan tyc 6yp 1 oHoo 90-64,5=25,5 3
25,549,2=34,7 34,745,25=14,45
2 | KuBn — 8x9=72 kr, Anum- 5x9=45 kr, Magun- 6x9=54 kr 3
3 | 16x32=512 cmkB 512:8=64cmKB 64x3=192cmKB 3
HUNAT 9 oHOO
Byrg oHoO 15 oHoO

XyH 6avranb XM433NMNH AYrHI3X Xypam

Ne || CoHrox gaanraBap /3eB xapuynT 6yp 1 oHoo/ | OHoo
1 A 1
2 b 1
3 Tynryyp 1
4 B 1
5 b 1
6 r 1
HART 6 oHoO
3AOIA/ JAANTABAP
1 | 3eB xapransaa Tyc 6yp 1 OHOO 3
2 | 1-yHTpaanra, 2- YAngaH, 3-ropnunH ytac
3 | Moa , xyBaHuap, Wnn rax mMaT 3
Byrg oHoO 15 oHoO

BonoscpyyncaH 6arw: b.9HxHanpamaan



